
CBD-Oil
Kanabinoid extrahovaný zo živice konopného kvetu uplatňuje svoje priaznivé 

účinky tým, že ovplyvňuje vlastný endokanabinoidný systém nášho organizmu. 

CBD olej sa získava z kvetu konope procesom, ktorý znižuje obsah THC.

Endokanabinoidný systém je prítomný v celom tele vrátane mozgu, nervového, 

tráviaceho a imunitného systému, takže rastlinné fytokanabinoidy môžu pomôcť 

v boji proti všetkým týmto problémom. 

Ponuka produktov bohatých na CBD olej je veľmi široká. Nachádza sa vo 

výživových doplnkoch, v niektorých liekoch a kozmetický priemysel ho objavil 

ako vynikajúcu účinnú látku.

Použitie: Nakvapkajte na pokožku a vmasírujte.

Balenie: 250 kvapiek v 10 ml / 500 kvapiek v 20 ml
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CBD-Oil
Organický konopný olej,

Olej zo semien čiernej žihľavy,

Prášok z rias Haematococcus pluvialis

Zloženie:

CBD: Olej CBD obsahuje množstvo antioxidantov chrániacich bunky, ktoré bojujú proti škodlivým voľným 

radikálom zodpovedným za predčasné starnutie pokožky. Dokáže normalizovať funkciu mazových žliaz.

Je to tiež pozoruhodný protizápalový prostriedok, ktorý zvyšuje úspešnosť boja proti akné. Ovplyvnenie 

endokanabinoidného systému môže predĺžiť životný cyklus buniek, čo vedie k mladšiemu vzhľadu 

pokožky. Zdravá a mladistvá pleť závisí od výskytu nových buniek. Manipulácia s endokanabinoidným 

systémom môže pomôcť regulovať životný cyklus buniek pre žiarivejší a mladší vzhľad pleti.

Kožné problémy:Hoci sa CBD olej javí ako účinný kozmetický prípravok, napríklad proti starnutiu a 

akné, jeho zložky môžu byť sľubné aj pri liečbe mnohých vážnejších kožných ochorení.
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CBD-Oil
Olej zo semien čiernej žihľavy, alebo PERILLA: Olej Perilly, známa aj ako čínska bazalka, je lisovaný za 

studena, ktorý je obľúbený nielen v ázijskej medicíne, ale aj v kozmetickej starostlivosti. Jeho mätová vôňa 

a ľahká textúra sa okamžite vstrebávajú pri kontakte s pokožkou.

 Je jedným z najväčších zdrojov omega-3 medzi rastlinami a obsahuje viac ako 50% kyseliny alfa 

linolénovej so silným bunkovým regeneračným účinkom. Obsahuje tiež kyselinu linolenovú a olejovú, ktoré 

majú protizápalové a antibakteriálne vlastnosti. Zjemňuje jemné vrásky a podporuje prirodzenú tvorbu 

kolagénu v pokožke. Vďaka vysokému obsahu antioxidantov je olej vynikajúci aj pre starnúcu, zrelú a 

suchú, prípadne svrbiacu pokožku. V literatúre sa veľa pozornosti venuje vnútornému účinku a diskutuje 

sa o mnohých jeho prospešných vlastnostiach.

Astaxantín: Prirodzený ochranca pokožky, Ako silný a účinný antioxidant sa hromadí v kožných bunkách 

a skrášľuje ich zvnútra. S pribúdajúcim vekom sa obsah antioxidantov v pokožke znižuje, a preto je 

potrebné ich dopĺňať, a to buď prostredníctvom potravy, alebo zvonka, aby sa zvýšila jej vlhkosť a 

pružnosť a redukovali sa vrásky. Astaxantín môže zabrániť oxidačnému poškodeniu pokožky. 

Najsilnejší prírodný antioxidant. 3.
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